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Szakmai záróbeszámoló 
 

 Úgy gondoltam, remek ötlet az önéletrajzomat egy külföldi szakmai gyakornoki 
programmal kezdeni, ezért jelentkeztem a diploma utáni Erasmus+ mobilitási programra. 
Szerettem volna egy északi, lehetőleg angol anyanyelvű környezetben tapasztalatot szerezni, 
így esett a választásom Dublinra és az Abbey Group-ra, ahol az Abbey Conferences 
csapatában dolgozhattam Conferences and Business Development Intern pozícióban. 

Már az első napokban feltűnt, mennyire sokszínű és nyitott közegben 
vagyok: a közel 220 fős csapatban körülbelül húsz gyakornok kezdett 
egyszerre, ami nagyban megkönnyítette a beilleszkedést. Könnyen 
születtek új barátságok, sokan hasonló érdeklődéssel rendelkeztünk, és 
ezek közül több életre szólónak bizonyul. A vállalat nemcsak nemzetközi, 
de rendkívül befogadó is volt, így szakmailag és emberileg egyaránt 
biztonságos, támogató környezetet teremtett.  

Feladataim során számos nemzetközi egészségügyi és gazdasági kutatói 
konferencia szervezésében vettem részt, többek között az AICIC (Dublin – 
UCD), ICIC (Lisszabon), HEPS (Dublin), ARMA, CSCC és HSE eseményeken. 
A konferenciák méretben és jellegben is nagyon eltérőek voltak, így 
komplex képet kaptam a szakma működéséről. Részt vettem a 
résztvevőkkel való kapcsolattartásban, marketinganyagok előkészítésében, de a 
legérdekesebb számomra a szervezés pénzügyi hátterébe való betekintés volt. Nagy élményt 
jelentett a helyszíni munka is, amikor testközelből láthattam, hogyan kel életre mindaz, amin 
hónapokon át dolgoztunk. 
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Különösen meghatározó élmény volt számomra a lisszaboni négynapos konferencia, amelyre 
üzleti útként utazhattam. Számomra személyes jelentőséggel is bírt a visszatérés, hiszen 
korábban Erasmus-hallgatóként már éltem a városban. Így a szakmai feladatok mellett 
nosztalgikus élményeket is adott ez az út. 

Mindig is érdekelt a rendezvényszervezés, de ez a gyakornoki program különösen a 
konferenciák pénzügyi és üzleti hátterébe adott izgalmas betekintést. Ez megerősített abban, 
hogy a szakmai utamat leginkább a szervezés stratégiai és pénzügyi oldalán képzelem el. A 
támogató közeg, a szakmai kihívások és az új barátságok miatt ezt az időszakot életem egyik 
legértékesebb tapasztalatának tartom. 
  

   
 
 


